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Povodi / Humanost
24. март: Покренута 
иницијатива за нови дан сећања

Општинско руководство и ове године 
организовало је пријем за породице 
погинулих бораца страдалих у ратним 
сукобима вођеним у периоду од 1990. до 
2001. године.
Овогодишњи разговори протекли су у знаку 
иницијативе да се раздвоје обележавања 
два значајна датума — 24. марта, дана 
почетка НАТО бомбардовања Савезне 
Републике Југославије, и посебног дана који 
би био посвећен сећању на све жртве ратова 
вођених од 1990. до 2001. године. 
Како је истакнуто током састанка, идеја 
о раздвајању обележавања наишла је на 
обострану сагласност и чланова породица 
страдалих и представника локалне 
самоуправе, са циљем да се свим жртвама 
ода једнака и достојанствена почаст. Ипак, 
конкретан датум новог дана сећања још 
увек није утврђен, већ је договорено да се о 
томе накнадно усагласе.
Током сусрета покренуто је и питање 
спомен-обележја у Хашимбеговића пољу, 
посвећеног жртвама НАТО бомбардовања 
Савезне Републике Југославије 1999. године. 
Споменик је, подсетимо, привремено 
уклоњен због извођења радова на том делу 

саобраћајнице, односно изградње новог 
кружног тока у Пријепољу. Председник 
општине Драго Попадић тим поводом 
изјавио је да ће спомен-обележје бити 
враћено, али да још увек није донета 
коначна одлука о томе да ли ће бити 
постављено у оквиру кружног тока или на 
некој другој локацији.
Као и претходних година, породицама 
погинулих бораца уручена је новчана 
помоћ као вид подршке и знак пажње.
Чланови породица покренули су и 
питање неуручивања борачких споменица 
појединим сродницима страдалих. Како 
је истакнуто, важећи закон не препознаје 
браћу и сестре као лица која могу да остваре 
право на добијање ових споменица, што 
је оцењено као пропуст који би требало 
исправити. Тим поводом породице су 
упутиле апел председнику општине да се 
директно обрати надлежном министарству 
како би се пронашло решење и омогућило 
да и остали чланови породица добију 
заслужено признање.

В. Кијановић

Полагањем венаца и пригодним 
програмом код спомен-обележја 
у близини Железничке станице у 
Пријепољу обележено је 27 година од 
почетка НАТО бомбардовања Савезне 
Републике Југославије.
Обележавање Дана сећања на жртве 
НАТО агресије започето је пријемом 
који је општинско руководство и ове 
године организовало за породице 
погинулих бораца страдалих у ратним 
сукобима вођеним од 1990. до 2001. 
године.
Свечани програм настављен је код 
спомен-обележја, где су се окупили 
представници локалне самоуправе, 
Војске Србије, удружења бораца, 
породице страдалих, као и бројни 
грађани. Након интонирања химне 
„Боже правде“, коју је извела Сара 
Баковић, и читања имена палих бораца, 
присутнима се обратио председник 
општине Пријепоље Драго Попадић.
Подсећајући на страдања током НАТО 
бомбардовања 1999. године и ратних 

сукоба деведесетих, Попадић је истакао 
да спомен-обележје представља место 
сећања, туге, али и поноса на људе 
који су у тешким временима показали 
храброст и спремност да бране своју 
земљу.
Он је нагласио да је на територији 
општине Пријепоље више од 250 
бораца остварило право на национално 
признање у складу са законом, уз 
напомену да постоји и велики број оних 
који су у ратним годинама пружали 
различите облике подршке, чији 
допринос такође заслужује поштовање 
и захвалност.
Венце и цвеће на спомен-обележје, 
подигнуто 2003. године у част 
Пријепољаца који су своје животе дали 
за слободу, положили су представници 
локалне самоуправе, делегације Војске 
Србије, удружења бораца, породице 
настрадалих и представници јавног и 
друштвеног живота општине.

Ања Пузовић

Обележено 27 година 
од бомбардовања СР 
Југославије

Хуманитарна акција за предстојеће 
празнике
Удружење грађана „Храбро срце“ покренуло 
је хуманитарну акцију прикупљања 
хране, хигијенских средстава и других 
потрепштина за социјално угрожене 
породице поводом предстојећих празника 
Рамазана и Васкрса. Циљ акције је да се 
помогне онима који се свакодневно боре да 
обезбеде основне услове за живот и да им 
празнични дани буду макар мало лепши.
Kако наводе из овог удружења, идеја за 
покретање акције проистекла је из жеље да 
се помогне породицама које живе у тешким 
условима и које празнике често дочекују 
без основних намирница.
“Постоје породице које се свакодневно боре 
да обезбеде основно за живот, себи и својој 
деци. За њих ови празници нису трпезе 
пуне хране и пића, већ само још један дан 
који треба прегурати. Трудимо се да макар 
мало вратимо осмех на њихова лица, бар 
тог дана”, поручују из Удружења „Храбро 
срце“.
Удружење је основано крајем 2024. године, 
а у реализацији хуманитарних активности 
учествују сви људи добре воље који желе да 
помогну. Kако истиче један од организатора 
Мирослав Баковић, циљ акције је да се 
помогне што већем броју породица.
Донације се прикупљају поводом 
предстојећих празника, али из удружења 
наглашавају да ће са прикупљањем помоћи 
наставити и након тога. С обзиром на то да 
тренутно немају своје просторије, помоћ 
се прикупља импровизовано и одмах 
прослеђује онима којима је најпотребнија.
Kада је реч о потрепштинама, како наводе, 
потребна је готово свака врста помоћи 
– од основних животних намирница до 

средстава за хигијену.
“Потребно је буквално све: брашно, уље, 
тестенина, конзерве, слаткиши за децу, 
као и детерџенти и сапуни”, истичу из 
удружења.
Прикупљена помоћ, додају, подели се 
породицама за које се сазна да живе у 
тешким условима, најчешће на препоруку 
комшија, пријатеља или рођака.
Из Удружења „Храбро срце“ подсећају да 
су и раније организовали сличне акције. 
Током протекле године поделили су 
око 100 новогодишњих пакетића, док су 
кроз различите активности прикупили и 
поделили око тону и по хране и средстава 
за хигијену, помажући око 25 породица и 
појединаца.
Kако наглашавају, подршка заједнице 
од пресудног је значаја за успех оваквих 
акција.
“Kада се укључе појединци, фирме и 
организације око истог циља, тада постоји 
нада да се нечији живот може променити 
на боље. Овакве акције показују да заједно 
можемо много више”, наводе из удружења.
Из Удружења „Храбро срце“ поручују да 
су Бајрам и Васкрс празници даривања и 
солидарности, те позивају све грађане који 
су у могућности да се укључе и помогну 
онима којима је помоћ најпотребнија. 
Грађани који нису у могућности да донирају 
намирнице могу помоћи уплатом новчаних 
средстава на рачун удружења 155-91168-46. 
Kако истичу организатори, акције помоћи 
наставиће да организују током целе године, 
уз поруку да „наше мало некоме може 
значити много“.

Ања Пузовић

Удружење „Храбро срце“ прикупља помоћ за социјално 
угрожене породице
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Aktivnosti udru`enja / Sport 

Treća redovna sednica Skupš-
tine Udruženja penzionera 
održana je 23. marta, a pored 
radnog dela, sednicu je obeležio 
i svečani program u okviru kog 
su uručene Povelje i Zahvalnice 
pojedincima koji su u protek-
lom periodu svojim angažovan-
jem i podrškom doprineli radu 
Udruženja.
Skupštini su prisustvovali i 
predsednik opštine Prijepolje 

Drago Popadić, kao i članovi 
Opštinskog veća Njegoš Jan-
jušević i Dragan Vasojević.
Povelje su dodeljene Jusufu 
Muškiću, Halilu Šantiću i Bošku 
Ninčiću, kao priznanje za du-
gogodišnju pomoć i podršku 
aktivnostima udruženja i penzi-
onerskoj populaciji.
Zahvalnice su uručene: dr Nadi-
ru Daciću, Milošu Vukašinoviću, 
Senadu Jonoviću, Olgi Ružić, 

Milivojki Konjokrad, Nuriji 
Jusović, Mileni Nestorović, Sulju 
Sakiću i Nenadu Dučiću, koji su 
svojim radom i angažovanjem 
dali značajan doprinos funk-
cionisanju i razvoju Udruženja 
penzionera.
U ime nagrađenih, prisutnima 
se obratio Jusuf Muškić, dobit-
nik Povelje, ističući značaj soli-
darnosti i društvene odgovor-
nosti.

„Moja firma ‘Grafokarton’, 
odnosno i ja kao vlasnik, već 
duži period, od samog osnivan-
ja, među najvećim smo dona-
torima u Prijepolju. Smatram 
da mi koji smo stekli određe-
na materijalna sredstva, kao i 
oni koji su završili više škole, 

a sada su penzioneri, možemo 
da pomognemo Udruženju i 
građanima Prijepolja. Deo on-
oga što smo stekli treba vratiti 
onima kojima je pomoć po-
trebna. Zahvaljujem se i mom 
prijatelju Ljubiši Vukoviću, ve-
likom Brodarevcu i Prijepoljcu“, 
poručio je Muškić.

Nakon svečanog dela, održan 
je radni deo sednice na kojem 
su članovi Skupštine usvojili 
zapisnik sa prethodne sednice, 
finansijski izveštaj i izveštaj o 
radu za 2025. godinu, kao i fi-
nansijski plan i program rada za 
2026. godinu.

Na sednici je određena i visina 
članarine za 2026. godinu, koja 
će iznositi 500 dinara, a pred-
ložene su i određene izmene 
Statuta Saveza penzionera Srbi-
je, koje će biti upućene na dalje 
razmatranje.

V. Kijanović

Donatori i aktivisti dobili priznanja Udruženja penzionera

Iako mreže miruju, susret je doneo 
borbenu igru i nekoliko izglednih 
prilika na obe strane, a treneri oba 
tima posle meča izneli su utiske o 
prikazanoj igri i rezultatu.
Trener „Metalca“ Goran Luković 
pohvalio je domaćina i uslove za 
igru, ali i ukazao na probleme u 
pristupu svoje ekipe.
„Želeo bih da pohvalim ove ljude 
što su došli ovde danas, stvarno je 
dobar ambijent, dobar teren. Kada 
je u pitanju igra moje ekipe, bune 
me neke situacije. Mislim da je u 
pitanju naša opuštenost, pomisao 
da ćemo lako, pošto smo prvi, da 
će nam se neko skloniti da uzme-
mo bodove. Spremili smo utak-
micu dobro, međutim, vidi se da 
igrači nisu psihički prihvatili neke 
smernice koje sam im ranije rekao. 
Srećni smo što smo i uzeli bod jer 
je ekipa Polimlja danas zaslužila da 
pobedi“, ocenio je Luković.

Trener „Polimlja“ Kenan Kolašinac 
istakao je da je njegov tim prikazao 
dobru reakciju i borbenost protiv 
lidera na tabeli.
„Kada bismo analizirali, bili bismo 
zadovoljni bodom, pozitivnim re-
zultatom protiv prvog na tabeli, ek-
ipe koja je neporažena. Imali smo 
nekoliko šansi koje je sigurno tre-
balo da realizujemo, ali to je igra. 
Zadovoljan sam kako je ekipa rea-
govala na ovu promenu, kako smo 
igrali, kako smo se borili“, rekao je 
Kolašinac.
Povratak Kolašinca u Polimlje usle-
dio je nakon više od decenije, a 
kako ističe, poziv kluba prihvatio 
je i iz osećaja odgovornosti prema 
gradu i ljudima koji su deo ove 
sportske priče.
„Pre oko 12 godina sam bio tren-
er ovde, imam krug prijatelja 
sportskih radnika koji su smatrali 
da mogu da pomognem. Imao sam 
obavezu prema gradu, ljudima koji 
vode klub i prema bivšim igračima. 
Od igrača tražim da budu maksi-
malno borbeni, posvećeni ekipi i 
disciplini. Možda je prelazni rok 
mogao da se odradi, ali sada ne 
možemo ništa da uradimo po tom 
pitanju. Igrački kadar je solidan, 
poznajem rang takmičenja, tako da 
će biti manjih promena“, dodao je 
Kolašinac.

V. Kijanović

Podela bodova na gradskom 
stadionu – Polimlje i 
Metalac bez golova
Na domaćem terenu 22. marta je odigra-
na utakmica između FK „Polimlje“ i FK 
„Metalac“ iz Gornjeg Milanovca, koja je 
završena bez postignutih golova – 0:0.

ОГЛАС
ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПИСМЕНИХ 
ПОНУДА ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП

Предмет огласа је давање у закуп:

- Монтажног објекта-киоска, површине 16 
м2, који је у власништву Основне школе 
„Владимир Перић Валтер“ у Пријепољу и 
постављен је на плацу у улици Владимира 
Перића Валтера  бб (у даљем тексту: киоск).
 Уговор о закупу ће се закључити на одређено 
време, на период од 10 година од дана 
потписивања уговора, у складу са одлуком 
надлежног органа Школе.
Најнижа почетна закупнина за монтажни 
објекат је 70 ЕУР-а месечно у динарској против 
вредности, а по средњем курсу Народне банке 
Србије на дан уплате, као и други трошкови 
и порези по основу коришћења закупа. 
Закупнина се плаћа месечно, унапред.
Право на достављање писмених понуда 
имају сва физичка и правна лица, као и 
предузетници, којима монтажни објакат 
одговара за обављање своје делатности.
Монтажни објекат се издаје ради обављања 
регистроване делатности која није у 
супротности са важећим прописима Републике 
Србије.
 Писмене понуде за закуп монтажног објекта 
доставити путем поште или лично на адресу: 
Основна школа „Владимир Перић Валтер“ 
улица Санџачких бригада број 13, 31300 
Пријепоље.
Писмена понуда се доставља у коверти, која 
мора бити затворена, са ознаком „ПОНУДА, 
НЕ ОТВАРАТИ“. На полеђини коверте обавезно 
навести назив понуђача са адресом и бројем 
контакт телефона.
Писмене понуде достављају се у року од осам 
дана од дана објављивања у листу „Полимље“ 
до 13,00 часова, као и на интернет страници 
Школе.
Депозит у износу од 5.000,00 динара уплатити 
на жиро рачун Школе 840-32122845-26, са 
обавезним позивом на број по моделу 97    
0200889040174212200.

Писмене понуде које се достављају обавезно 
садрже: доказ о уплати депозита, износ 
закупнине која се нуди, број рачуна на који ће 
се извршити повраћај депозита, као и:
- за физичка лица: име и презиме, адресу, 
број телефона, број личне карте и јединствени 
матични број грађана;
- за предузетнике: име и презиме предузетника, 
адресу, број личне карте, јединствени број 
грађана, назив радње и матични број;
- за правна лица: назив и седиште, копију 
решења о упису правног лица у регистар код 
надлежног органа, као и пуномоћје за лице 
које заступа подносиоца понуде.
Заинтересована лица могу извршити увид 
у монтажни објекат, до истека рока за 
подношење писмених понуда, сваког радног 
дана од 10,00 до 13,00 часова у договору са 
директором Школе.
Подносиоци неблаговремених или непотпуних 
писмених понуда не могу учествовати у 
поступку прикупљања писмених понуда, 
а непотпуне или неблаговремене писмене 
понуде се одбацују.
Отварање приспелих писмених понуда вршиће 
се у просторијама Школе, првог радног дана 
након истека рока за подношење писмених 
понуда, са почетком у 10,00 часова.
Критеријум за избор најповољније писмене 
понуде је висина понуђене закупнине уз 
испуњеност и других услова из огласа.
Одлуку о давању монтажног објекта у закуп 
доноси директор Школе, на предлог Комисије, 
а Уговором о закупу регулисаће се међусобна 
права и обавезе.
Подносиоцима писмених понуда који нису 
успели у поступку прикупљања писмених 
понуда уплаћени депозит ће бити повраћен у 
року од 15 дана од дана потписивања Уговора 
о закупу, с тим да право на враћање депозита 
се губи, у складу са Уредбом.
Све додатне информације у вези учешћа у 
поступку прикупљања писмених понуда могу 
се затражити путем телефона 033/712-325 код 
секретара Школе.

Председник Комисије
 Голубовић Ненад

Iz Udruženje penzionera opštine Prijepolje dobili smo infor-
macije o ostvarivanju dva značajna prava za penzionere i penzi-
onerke u narednom periodu – dodeli paketa solidarne pomoći i 
prava na besplatno banjsko lečenje.
Za pakete solidarne pomoći prijavio se ukupno 1.141 penzion-
er i penzionerka, a pravo je ostvarilo njih 645, što je 56% pri-
javljenih, deset korisnika manje nego prošle godine. Osnovni 
kriterijum bio je da iznos penzije ne prelazi 34.201 dinar, dok 
su prednost imali samohrani i stariji penzioneri. Nakon što je 
Udruženje sačinilo preliminarni spisak, Republički Fond za pen-
zijsko i invalidsko osiguranje zatražio je dodatnu kontrolu rang 
liste. U Udruženju ističu da nisu zadovoljni konačnim ishodom, 
navodeći da su kriterijumi bili poremećeni i da nisu jednako 
primenjivani, a da je deset opština regiona posebno rangirano, 
zbog čega se Prijepolje, kako navode, našlo pri dnu po procen-
tu odobrenih korisnika. Tim povodom upućen je dopis Savezu 
penzionera Srbije sa zahtevom za objašnjenje zbog nepoštovan-
ja jedinstvenog kriterijuma.
Kada je reč o pravu na besplatno banjsko lečenje, iz Udruženja 
navode da je postupak sproveden transparentno i bez primedbi. 
Konačna rang lista objavljena je 19. marta, a pravo je ostvarilo 
166 penzionera i penzionerki, odnosno oko 30% od približno 
650 prijavljenih kandidata.
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Ресторан „Врело“ – место где се свежа риба и домаћа кухиња 
сусрећу са традицијом

Пре две године на 
магистралном путу поново 
је оживео добро познати 
угоститељски простор, 
ресторан „Врело“, који је за 
кратко време постао омиљено 
место љубитеља рибљих 
специјалитета и домаће 
кухиње.
Kако истичу из ресторана, 
идеја је од самог почетка била 
да гостима понуде квалитетну, 
свежу рибу и јела припремљена 
на традиционалан начин, 
са акцентом на домаће 
састојке и проверено порекло 
намирница.
Посебно место у понуди заузима 
пастрмка која свакодневно 
стиже са Сопотнице, из 
природног окружења без 
загађења и отпада. Свежа 
риба допрема се сваког јутра, 

након чега се у ресторану 
врши филетирање, док се 
део филета дими и користи 
за припрему специјалитета 
по којима је ресторан постао 
препознатљив.

Поред пастрмке, на менију су и 
морска риба — бранцин и орада 
који стижу из Црне Горе, али 
и ослић, шаран и смуђ. Kако 
наводе из ресторана, шаран је 

међу најтраженијим јелима и 
припрема се на више начина 
— са роштиља, димљен или 
у комбинацији са подварком, 
што гости посебно издвајају.
Осим рибљих специјалитета, 

ресторан нуди и комплетан 
избор јела са роштиља и 
куване домаће кухиње. 
Посебну популарност стекла су 
телећа ребра, припремљена од 

меса које потиче са локалних 
подручја, где се стока храни 
природном испашом.
Ресторан „Врело“ данас окупља 
госте из Пријепоља, Прибоја и 
Нове Вароши, али и из суседне 
Црне Горе. Захваљујући 
положају на магистралном 
путу, све чешће свраћају и 
страни путници који се, како 
истичу домаћини, радо враћају 
поново.
У понуди је и продаја свеже 
и пржене рибе, укључујући 
лимску рибу — шарана, 
штуку и смуђа, од којих се 
припрема и рибља чорба која 
је, према речима из ресторана, 
препозната међу гостима од 
Подгорице до Београда.
Простор ресторана прилагођен 
је и организацији мањих 
славља до стотину гостију, па се 
овде често одржавају крштења 
и породична окупљања, док 
ресторан обавља и доставу 
хране.
Kако наводе из ресторана 
„Врело“, интересовање за 
рибља јела посебно расте током 
поста, иако имају сталне госте 
који долазе током целе године. 

Задовољни су досадашњим 
радом и добром посећеношћу, 
а у плану је и проширење 
капацитета — изградња 
веће сале или евентуално 
апартманског смештаја.

„Kада смо преузели локал, 
нисмо имали страх — од самог 
почетка све је кренуло како 
треба“, поручују из ресторана, 
уз жељу да квалитет и 
домаћински приступ остану 
њихов заштитни знак и у 
годинама које долазе.

Ања Пузовић

Ђацима пријепољских основних и 
средњих школа археолошко налазиште 
Бело брдо представио је Јанковић, 
рођени Пријепољац који је свој радни 
век провео у Београду као виши кустос 
Музеја града Београда, управо радећи 
на овом локалитету. Кроз занимљиво 
предавање ученицима је приближио 
период млађег каменог доба, живот 
људи тог времена и свакодневицу 
неолитских заједница, указујући на 
бројне стереотипе и предрасуде које и 
данас постоје о праисторијском човеку.
Идеју за организовање предавања дао 
је наставник ликовне културе Милош 
Сокић, а реализација је у кратком року 
остварена у сарадњи Основне школе 
„Владимир Перић Валтер“ и Дома 
културе Пријепоље.
Јанковић је подсетио да се већ неколико 
година организује серија предавања 
и радионица намењених и деци и 
одраслима, са циљем да се промени 
начин на који посматрамо прошлост.
„Последњих пар година покренута 
је серија предавања и радионица и 
за децу и за одрасле. Циљ је био да 

се заиста отклоне сви стереотипи и 
предрасуде о људима из прошлости, 
људима из каменог доба. Кроз цео овај 
серијал предавања, сами смо почели 
да откривамо да многи наши одговори 
за будућност сежу у далеку прошлост“, 
рекао је Јанковић.
Он је нагласио да су савремене представе 
о праисторијским људима често 
погрешне и поједностављене.
„Чини ми се да смо изашли из школе 
са тим уверењем да су наши преци из 
каменог доба били јако примитивни, 
неразвијени. Међутим, археолошки 
налази говоре нешто сасвим другачије, 
да су били изузетно паметни и да су 
у питању изузетно развијене културе, 
да су људи у то време следили своје 
потребе, а не жеље, тако да нису били 
оптерећени такмичењем. Замислите 
данас човека кога растеретите да не 
мора да се такмичи и доказује. Тако да су 
они живели много опуштеније него ми, 
више су сарађивали, имали су богатији 
друштвени живот“, истакао је Јанковић.

В.К.

Шта су праисторијски људи 
знали, а ми заборавили?
Предавање о археолошком налазишту Бело 
брдо у Винчи, месту на којем се налазе остаци 
најдуговечнијег неолитског насеља у Србији, одржао 
је пријепољским основцима и средњошколцима 
археолог Драган Јанковић, дугогодишњи кустос 
овог значајног локалитета

У организацији Бакије-хануме медресе и 
вртића „Нахла“ у Пријепољу уприличен 
је свечани дочек Бајрама уз пригодан 
програм, балоне и поклоне за најмлађе. 
У центру пажње била су деца, а њихова 
радост и осмеси обележили су почетак 
празника који симболизује заједништво, 
солидарност и породичне вредности.
Плато Дома културе био је место окупљања 
бројних породица које су заједно 
обележиле почетак Рамазанског бајрама, 
једног од најлепших и најрадоснијих 
празника муслимана.
„Од 2024. године у склопу медресе имамо 
и дјечији вртић ‘Нахла’. Традиционално 
обиљежавамо Бајрам уз нашу дјецу, али смо 
ове године одлучили да то подигнемо на 
виши ниво и организујемо манифестацију 
отвореног типа како бисмо обрадовали 
дјецу поклонима. Припремили смо око 180 
поклон-пакетића, а родитељи су помогли 
у организацији – мајке су припремиле 
додатне поклоне попут крофница и 
ружица, док смо за дјецу обезбиједили 
више од двије стотине балона. Наша жеља 
је да ово прерасте у традицију и да сваке 
године организујемо овакав програм на 
који ћемо позивати сву нашу дјецу.Желим 
да се захвалим свима који су помогли у 
организацији и реализацији програма, 
прије свега нашој васпитачици Хани 
Тахтовић, која вриједно и са пуно љубави 

припрема дјецу за наступе, затим доктору 
Надиру Дацићу, директору Бакије-
хануме медресе, професорици Амини 
Земанић и секретарици медресе Делви 
Бајрактаревић. Захваљујем се и нашој 
професорици из Турске Севги Аслан, која 
је исплела преко сто ружица за дјецу, 
Фаруку Џанџановићу који је обезбиједио 
поклоне за полазнике вртића ‘Нахла’, као 
и Дому културе који нам сваке године 
излази у сусрет, те медијским кућама у 
Пријепољу – ТВ Форум и листу ‘Полимље’, 
који прате и подржавају наш рад“, казала 
је Делва Бајрактаревић, секретар Бакије-
хануме медресе у Пријепољу.

Посебан програм припремили су 
најмлађи, полазници вртића „Нахла“, који 
од септембра 2024. године делује у оквиру 
медресе. Kроз рецитације и наступе, 
малишани су на свој начин дочарали 
значај и лепоту Бајрама, измамивши 
осмехе и аплаузе присутних.
Бајрамски дани носе поруке солидарности, 
пажње и међусобног уважавања, а управо 
кроз овакве догађаје те вредности преносе 
се на најмлађе, који кроз игру и дружење 
уче о значају празника и заједнице.
Организатори истичу да је циљ оваквих 
окупљања јачање породичних и 
друштвених веза, уз наду да ће бајрамски 
дочек у Пријепољу прерасти у традицију 
која ће из године у годину окупљати све 
већи број деце и њихових родитеља.

Ања Пузовић

Најмлађи у центру пажње: 
Свечани дочек Бајрама у 
Пријепољу

Delva Bajraktarevi}, sekretar 
Bakije-hanume medrese u 

Prijepoqu
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АПЛАУЗОМ ОСВОЈИЛИ ЧАЧАК
Ветерани КУД-а Дома културе Пријепоље одушевили 
публику на међународном фестивалу, добили 
захвалницу и нове позиве за наступе

Са почетком писања ове 
рубрике, пролазећи кроз 
списак села и имајући 
скромно знање о селима 
општине Пријепоље, за нека 
сам помислио да нећу моћи 
да напишем ни пар реченица. 
Једноставно, чинило ми се 
да су то „мала“ села за чије 
име нису чули ни многи 
Пријепољци. Међутим, 
уз помоћ људи који воде 
порекло из оваквих села, 
добио сам значајне податке 
за више бројева овог листа. 
Пошто села чине људи, 
односно становништво, 
посебну пажњу посвећујем 
управо њима, а Бјелахова 
се ту посебно издваја. Како 
је описано у претходна два 

броја листа „Полимље“, 
почев од седамдесетих 
година па до данас, Бјелахова 
непрестано даје спортске 
асове. Писати о Бјелахови 
немогуће је без помињања 
браће Хаџа и Салиха 
Синанчевића и њихове 
спортске каријере у каратеу. 
Нарочито се истиче Хаџо, 
који је, након низа успеха 
на такмичењима широм 
Европе, наступајући за 
различите репрезентације 
и клубове, по завршетку 
успешне такмичарске 
каријере одлучио да се врати 
у родни крај и посвети раду 
са младим каратистима, 
преносећи им своје знање 
и искуство. То је учинио 

оснивањем Карате клуба 
„Бродарево“ 1995. године, 
који је успешно радио све 
до почетка пандемије 
ковида 19. Нажалост, клуб 
последњих година не ради, 
што представља велики 
губитак, јер један такав 
спортски ас нема прилику 
да своје знање и вештине 
преноси новим генерацијама.

Овако укратко изгледа 
спортска каријера Хаџа и 

Салиха Синанчевића:
Хаџо је успешан спортиста и 
тренер који је успехе низао 
широм Европе. У каријери је 
стекао звање носиоца црног 
појаса, 4. дан, у Шотокан 
асоцијацији.

Са 14 година почео је да тренира 
у Карате клубу „Партизан“. 
Више пута је био првак 
Београда и Србије, а освојио је 

и три медаље на првенствима 
СФР Југославије.

Након „Партизана“, прешао је 
у КК „Босна“ из Сарајева, где је 
наставио са освајањем медаља. 
Постао је првак Југославије, а 
на такмичењима Југословенске 
лиге освојио је више одличја.
Потом одлази у Словенију, у КК 
„Нуклеарна Кршко“, са којим 
више пута осваја првенство 
Словеније. Такође је постао 
вицешампион Југославије у 
апсолутној категорији.
Истовремено је наступао за 
репрезентацију Југославије, 
са којом је освојио бронзану 
медаљу. Касније, наступајући 
за репрезентацију Словеније, 
осваја две медаље на Европском 
првенству, као и бројна одличја 
на међународним турнирима 
(Фиренца, Падова и др.).
Каријеру наставља у клубовима 
Брежице и Шоштањ у 
Словенији. Године 1987. 
паузирао је због служења војног 
рока, те је пропустио Европско 
првенство.
Након такмичарске каријере, 
успешан је био и као тренер 
у клубовима КК Кршко и 
КК „Бродарево“, где су своје 
каријере започели бројни 
успешни такмичари.
Проглашен је за најбољег 
тренера општине Пријепоље 
2017. године, а био је и тренер 
екипе Пријепоља на МОСИ 
играма 2013. године, са којом је 
освојио треће место.
Поред каратеа, истицао се и 
као бацач „камена с рамена“ на 
вашарима и тефериџима, где је 

више пута освајао прва места.
Његов старији брат Салих 
започео је спортску каријеру 
1978. године у КК „Партизан“, 
а 1989. године прешао је 
у Словенију. Такмичио се 
за репрезентацију СФР 
Југославије. Борио се у 
полутешкој и апсолутној 
категорији и остварио значајне 
резултате: био је јуниорски 
првак Југославије и освајач 
првих места на међународним 
турнирима. Спортску каријеру 
завршио је 1997. године.

Ово су само неки од успеха браће 
Хаџа и Салиха Синанчевића.
*Захваљујем се Хаџу 
Синанчевићу на сарадњи и 
помоћи у прикупљању података 
за ову рубрику.

Поштовани читаоци листа 
„Полимље“, у наредном броју 
упознаћемо вас са селом 
Брајковац.

PRIJEPOQSKA SELA
Autor: Vjekoslav Joksimovi}

еmail: vekapr70@gmail.com

BJELAHOVA

Енергија, осмеси и топот опанака донели 
су ансамблу из Пријепоља велики аплауз 
публике у Чачку, али и нове позиве за 
фестивале, потврђујући да љубав према 
традицији нема године.
Топот опанака, снажан ритам народне 
музике и искрена радост игре испунили 
су сцену 21. Међународног фестивала 
фолклора „Вечери фолклора поред 
Западне Мораве“ у Чачку, где су ветерани 
КУД-а Дома културе Пријепоље достојно 
представили свој град и освојили симпатије 
публике.
У народним ношњама и са осмесима који 
су откривали колико им игра значи, извели 
су кореографију „Игре из Горње Ресаве“. 
Сигуран корак, складни покрети и снажна 
енергија ансамбла брзо су освојили публику, 
која је сваки део кореографије пратила 
са пажњом. Када су последњи тактови 
музике утихнули, салом се проломио дуг 
и снажан аплауз – искрена награда за 
труд, посвећеност и љубав према народној 
традицији.
За свој наступ ветерани из Пријепоља 
добили су захвалницу организатора 
фестивала, али и нове позиве за учешће на 
другим фолклорним манифестацијама, што 
представља значајно признање за ансамбл 
који из наступа у наступ осваја публику.
Кореограф Предраг Пего Дивац, аутор 
кореографије коју су извели у Чачку, истиче 
да је успех резултат великог труда.
„Ови људи показују да фолклор није само 
игра младих. Код њих се осећа искрена љубав 
према традицији и огромна воља. На сцени 
су дали срце и публика је то препознала. 
Аплауз који смо добили највећа је награда за 
сав труд“, истакао је Дивац.

И сами чланови ансамбла кажу да им је овај 
наступ био посебно емотиван.
„Фолклор нам је донео нова пријатељства, 
радост и осећај заједништва. Када станемо у 
коло, све генерације постају једна. На сцени 
у Чачку осетили смо дивну енергију публике 
и тај аплауз ћемо дуго памтити“, истичу 
ветерани КУД-а.
Чланови ансамбла посебно су се захвалили 
Дому културе у Пријепољу, који им пружа 
подршку и услове за рад, омогућавајући да 
ова група расте и достојно представља свој 
град.
Велику захвалност упутили су и младом 
Луки Видаковићу, који је несебично 
помагао у припремама за фестивал, посебно 
око  припреме народних ношњи, како 
би ансамбл на сцени изгледао достојно 
традиције коју представља.
Охрабрени успехом у Чачку и новим 
позивима за фестивале, ветерани КУД-а 
настављају са пробама и припремама за нове 
наступе. Ипак, да би могли да наставе да 
представљају Пријепоље и негују културну 
баштину свог краја, потребна им је и 
подршка шире заједнице. Зато упућују позив 
локалној самоуправи, привредницима, 
предузетницима и свим људима добре воље 
да подрже њихов рад. Подршка спонзора 
значила би много – од очувања народних 
ношњи до омогућавања путовања на 
фестивале на којима се представља не само 
ансамбл, већ и град из кога долази.
Јер сваки њихов наступ није само игра. То је 
прича о традицији, заједништву и љубави 
према коренима – прича коју ветерани из 
Пријепоља поносно преносе са сваке сцене 
на коју изађу.

Валентина Минић

Поводом одржавања редовне и свечане 
седнице Скупштине Савеза инжењера и 
техничара Србије, у Београду ће данас 
бити представљена изложба „Културна 
баштина Пријепоља – богатство 
различитости“. Реч је о традиционалном 
скупу који се организује поводом доделе 
награда и признања за претходну годину 
појединцима и организацијама које су 
дале значајан допринос струци и друштву, 
а пракса је постала да се том приликом 
представљају и тематске изложбе.
Изложба ће бити постављена у Свечаној 
сали Савеза инжењера и техничара 
Србије у Београду, у Улици кнеза Милоша 
9, а свечано отварање заказано је за данас у 
12 часова и 30 минута.
Председник Удружења инжењера 
Полимља Душан Плескоњић истиче да 
је гостовање изложбе наставак успешне 
сарадње са Савезом инжењера и техничара 
Србије.
„Сходно томе да смо имали одличну 
сарадњу у претходном периоду, 
представили смо изложбу о Милану 
Минићу, затим изложбу о Вујици Јевђевићу, 
истим поводом. Ево сада представљамо 
по први пут изложбу ове тематике 
аутора Милана Цмиљановића и Мирка 
Малешића“, рекао је Плескоњић.
Аутор изложбе Милан Цмиљановић 
објашњава да фотодокументарна поставка 
представља својеврсни водич кроз 
културно-историјско наслеђе општине 
Пријепоље.
„Фотодокументарна изложба ‘Културно 
наслеђе Пријепоља – богатство 
различитости’ представља својеврсни 
водич кроз културно-историјско наслеђе 
општине Пријепоље. На осамнаест паноа 
и преко сто фотографија представљена 
је културна баштина од бронзаног доба, 
локалитета на Савином лакту, до дела из 
легата Уметничке колоније Милешева 
и листа ‘Полимље’, које иде у сусрет 
стогодишњици новинарства у Пријепољу. 
Те новине су, пишући свих ових година о 
културној баштини, и саме постале део 
ње“, рекао је Цмиљановић.
Он наглашава да је гостовање изложбе у 
главном граду значајан догађај за културни 
живот Пријепоља.

„Гостовање ове изложбе у Београду је 
велики догађај за Пријепоље и његову 
културу и резултат је успешне сарадње коју 
је започело Удружење инжењера Полимља. 
Захваљујући тој сарадњи, Пријепоље је 
добило више квалитетних програма, јер 
је Савез инжењера и техничара Србије, са 
својим програмима, удахнуо нове импулсе 
културном животу града. Гостовање 
представља и признање Удружењу 
инжењера, Дому културе и целокупној 
култури Пријепоља“, казао је Цмиљановић.
Он подсећа да су представљања културног 
наслеђа Пријепоља у Београду била ретка.
„Осим представљања туристичких 
потенцијала на сајмовима у Београду 
и ретроспективне изложбе Уметничке 
колоније Милешева, која је 2010. године 
приређена у павиљону ‘Цвијета Зузорић’ 
на Калемегдану поводом 35 година рада 
колоније, то су једина представљања 
културног наслеђа Пријепоља у Београду. 
Тако да је ово прво целовито представљање 
културног наслеђа Пријепоља у 
главном граду наше земље“, истакао је 
Цмиљановић.
Изложба је настала у продукцији 
Дома културе Пријепоље поводом 
централног дела манифестације „Дани 
европске баштине“ 2021. године, а 
премијерно је представљена 1. октобра 
2021. године на платоу испред Дома 
културе.

Верица Кијановић

Богатство различитости – прва 
целовита изложба у Београду
Изложба „Културна баштина Пријепоља – 
богатство различитости“ биће представљена у 
Београду
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ŠTO NIJE ZAPISANO, NIJE SE DOGODILO: U SUSRET 100-GO-
DIŠNJICI NOVINARSTVA U PRIJEPOLJU (7) 

POSLERATNO INFORMISANJE U 
PRIJEPOLJU OD 1945. DO 1952.

OVO JE HRONOLOGIJA VAŽNIJIH DOGAĐAJA IZ ISTORIJE PRIJEPOLJSKOG NOVI-
NARSTVA OD 1. FEBRUARA 1932. GODINE, DATUMA KOJI JE, PRE 94 GODINE, 
U ISTORIJSKE ČITANKE,  U DUH I NAŠE PAMĆENJE, UDENUO HARIZMATIČNI 
NOVINAR MILIVOJE ŽUGIĆ, KOJI JE U PRIJEPOLJU UDARIO TEMELJE NOVI-
NARSKE PROFESIJE. 

(NASTAVAK IZ PROŠLOG BROJA)

Od 1945. Prijepolje nije imalo svoje novine 
sve do 1952. godine.

Iz oskudnih podataka posleratne srpske i 
jugoslovenske štampe, moguće je formira-
ti jednu koliko-toliko verodostojnu sliku o 
društvenim prilikama i životu bez novina 
i informacija. 

U tom periodu od nepunih sedam godi-
na, građani su informisani na dva sledeća 
načina: PRVI - neposrednim kontakti-
ma predstavnika partije i vlasti sa naro-
dom i DRUGI – štampanim partijskim i 
državnim aktima, proglasima i biltenima. 

INFORMISANJE NEPOSREDNIM 
KONTAKTIMA:

Ovaj oblik informisanja građana odvijao se 
u četiri pravca:
1.  Lični kontakti, formalni i neformalni, 
komunističkih kadrova sa građanima bili 
su svakodnevna pojava. Oni su bili obave-
za kadrova koji su bili bliski građanima u 
manjim organizacionim celinama.
2.  Sastanci i konferencije su bili ras-
prostranjen i vrlo efikasan oblik inform-
isanja građana o aktuelnim društvenim 
zbivanjima i motivacioni mehanizam u 
pokretanju brojnih akcija.
3.  Kursevi i seminari su bili političke i 
ideološke škole na kojima su polaznici in-
formisani i osposobljivani za buduće loka-
lne lidere i njihovo uključivanje u vladajuće 
elite.
4. Usmene novine su bile najprikladniji 
oblik informisanja svih profila građana. 
Organizovane su povodom nekih znača-
jnijih državnih i partijskih događaja, a pri-
sutnima su se obraćali i na njihova pitanja 
odgovarali najviši lokalni funkcioneri vlas-
ti.
5.  Mitinzi najviših državnih i parti-
jskih funkcionera koji su koristili svaki 
povod (važne godišnjice, lokalne i globalne 
politički zaokrete, svetska zbivanja…) da 
se obrate građanima na masovnim sk-
upovima i da im prenesu stavove najviših 
državnih i partijskih tela.

Osim mitinga, svi drugi oblici „informis-
anja“ građana često su imali karakter „zat-
vorenih“ i strogo „kontrolisanih“ skupova, 
kako bi bilo sprečeno da važne informacije 
dođu do državnih neprijatelja.

U tom periodu, bez lokalnih medija, parti-
jski i državni funkcioneri iz Sandžaka, 
posetama opštinama, fabrikama i seli-
ma, i nastupima pred građanima, bili su 
zaduženi da „donose“ ili prenose stavove 

najviših partijskih i državnih tela.  

Taj teret su posle 1945. godine, na sebe 
preuzimali istaknuti revolucionari, publi-
ciste i hroničari (po azbučnom redu):
Sreten Vukosavljević (1881-1960),iz Pri-
jepolja, sociolog, političar, profesor univer-
ziteta; 
Jakša Bogdanović (1899-1966), iz Pri-
jepolja, advokat, društveno-politički rad-
nik, sudija Vrhovnog suda; 
Milojko Drulović (1923-1989),iz Nove 
Varoši, partijski radnik, direktor „Politike“ 
i ambasador; 
Čedomir Drulović (1912-1992), iz Nove 
Varoši, general potpukovnik i društveno 
politički radnik; 
Pivo Karamatijević (1912-1963), iz Nove 
Varoši slikar, grafičar i profesor; 
Voja Leković (1912-1997), iz Prijepolja, 
politički aktivista i prvi ministar industri-
je Vlade Srbije;
Velibor Ljujić (1914-1986) iz Prijepolja, 
društveno-politički radnik;  
Zećir Musić (1919-1987), iz Nove Varoši, 
pukovnik milicije i društveno politički 
radnik; 
Ejup Mušović (1930-1995) iz Novog 
Pazara, publicista i hroničar kulturno-is-
torijskog nasleđa;
Danilo Purić (1923-2006), iz Prijepolja di-
rektor „Politike“ i ambasador; 
Mirko Ćuković (1908-1986), iz Nove 
Varoši društveno-politički radniik i pub-
licista; 
Edib Hasanagić (1914.- 2006), iz Pribo-
ja, društveno-politički radnik, direktor 
Državnog arhiva Srbije i publicista;
Hilmija Hasanagić (1918-2002), iz Pribo-
ja, partijski ideolog, predavač, kasnije se 
povukao iz političkog života;
Halil Hadžimurtezić (1915.2007), iz Nove 
Varoši, istaknuti društveno-politički rad-
nik; 
Selmo Hašimbegović (1918-1989), iz 
Prijepolja, istaknuti partijski radnik, član 
SIV-a i ambasador; 
Ramiz Crnišanin (19125.2013), iz Novog 
Pazara, advokat, društveno-politički rad-
nik, hroničar;
Vukoman Šalipurović (1925-1981), iz Pri-
boja, novinar, pisac, publicista, hroničar i 
istraživač.
Murat ef. Šećeragić (1882-1979), iz Pri-
jepolja, istaknuti teolog, vrhovni šerijetski 
kadija i političar.

(NASTAVAK U SLEDEĆEM BROJU) 

Stavovi autora kolumne ne 
odražavaju nužno i stavove 
redakcije lista“Polimlje“.

Dana 28.03.2026. navršiće se tri godine od smrti našeg 
dragog supruga, oca, dede

Muhamed Mekić Gezo 
31.05.1948. – 28.03.2023.

Nedostaješ nam puno, ali te s ponosom čuvamo u srcu, 
duši i mislima. Uvek si sa nama. S ponosom čuvamo us-
pomenu na tebe.Puno te volimo!

Tvoji: supruga Ilka, sinovi Nedžad i Kenan, ćerka 
Elida, snajke Mediha i Azra, unučad Kabir, Kanit, 

Kemil, Kerim i Klara

Prošlo je dvadeset pet godina 
od prerane tragične smrti moga 
druga

ANESA RIZVIĆA
1976-2001.

Uspomene traju dok žive oni koji 
su te poznavali!

Bato Rožajac

Srpska liga Zapad – 18. kolo
FK „Polimlje“ – FK „Metalac“

0:00
 

Druga Omladinska „Zapadno-Mora-
vska“ grupa (omladinci) – 12. kolo

FK „Polimlje“ – FK „Zlatibor“
0:4

 
Pionirska liga FS Zaltiborskog okru-

ga – 13. kolo
FK „Polimlje“ – FK „Sevojno“

0:5

 
Druga Muška regionalna liga Zapad 

1A – 18. kolo
KK „Užice“ – KK „Mileševac“

60:98

 Prva Žendks regionalna liga Jug A 
– 18. kolo

KK „Mladost Junior“ iz Lučana – KK 
„Mileševka“

87:56

 
Super B (žene) – 17. kolo

RK „Loznica grad“ – RK „Prijepolje“
33:28

Treća Futsal liga Zapad – 20. kolo
KMF „PP192“ – KMF „Margus“ iz 

Donje Livadice
4:6

 
Omladinska liga Srbije – 7. kolo

KMF „Margus“ iz Donje Livadice – 
KMF „PP192“

5:2
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Република Србија
ОПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ
Општинска управа
Број:  001515493 2026 06809 004 013 112 006
Дана: 24.03.2026. године
П р и ј е п о љ е 

ПРЕДМЕТ:  Обавештење

	 Општинска управа општине Пријепоље расписује 
Јавни конкурс за пријем приправника, на одређено 
време, у трајању од једне године у Општинској управи 
општине Пријепоље, у Одељењу за инвестиције, на 
радно место:

- Послови вођења јавних инвестиција 2. разврстано 
у звање млађи саветник, 1 извршилац, који ће бити 
објављен, дана: 27.03.2026. године, на интернет 
презентацији општине Пријепоље www.prijepolje.ls.gov.
rs

 НАЧЕЛНИК,
Миодраг Ћубић

Republika Srbija
OPŠTINA PRIJEPOLjE
Opštinska uprava
Broj:  001515561 2026 06809 004 013 110 022
Dana: 24.03.2026. godine
P r i j e p o lj e 

							                  
					   

PREDMET:  Obaveštenje
	

	 Opštinska uprava opštine Prijepolje raspisuje Javni 
konkurs za popunjavanje radnog mesta nameštenika na 
neodređeno vreme u Opštinskoj upravi opštine Prijepolje 
javnim konkursom: 

- Poslovi održavanja higijene razvrstano u zvanje namešte-
nik – peta vrsta radnih mesta, u Odeljenju za opštu upravu, 
zajedničke poslove i društvene delatnosti, 1 izvršilac,
koji će biti objavljen, dana: 27.03.2026. godine, na internet 
prezentaciji opštine Prijepolje www.prijepolje.ls.gov.rs

 NAČELNIK,
Miodrag Ćubić

Republika Srbija
OPŠTINA PRIJEPOLjE
Opštinska uprava
Broj:  001515493 2026 06809 004 013 112 006
Dana: 24.03.2026. godine
P r i j e p o lj e 

							                  
					   

PREDMET:  Obaveštenje

	 Opštinska uprava opštine Prijepolje raspisuje Javni 
konkurs za prijem pripravnika, na određeno vreme, u tra-
janju od jedne godine u Opštinskoj upravi opštine Prijepolje, 
u Odeljenju za investicije, na radno mesto:

- Poslovi vođenja javnih investicija 2. razvrstano u zvan-
je mlađi savetnik, 1 izvršilac, koji će biti objavljen, dana: 
27.03.2026. godine, na internet prezentaciji opštine Prijepol-
je www.prijepolje.ls.gov.rs

 NAČELNIK,
Miodrag Ćubić

Република Србија
ОПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ
Општинска управа
Број:  001515561 2026 06809 004 013 110 022
Дана: 24.03.2026. године
П р и ј е п о љ е 

							                  
					   

ПРЕДМЕТ:  Обавештење

	 Општинска управа општине Пријепоље 
расписује Јавни конкурс за попуњавање радног места 
намештеника на неодређено време у Општинској 
управи општине Пријепоље јавним конкурсом: 

- Послови одржавања хигијене разврстано у звање 
намештеник – пета врста радних места, у Одељењу 
за општу управу, заједничке послове и друштвене 
делатности, 1 извршилац, који ће бити објављен, дана: 
27.03.2026. године, на интернет презентацији општине 
Пријепоље www.prijepolje.ls.gov.rs

 НАЧЕЛНИК,
Миодраг Ћубић
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Од 1. фебруара 1932. до 1. јануара 
1938. године у Пријепољу су 
излазили напредни листови 
“САНЏАК”,”РAШКА” и “НОВИ 
САНЏАК” . После рата први лист 
се појављује 1. марта 1952. године 
под именом “ГЛАС ПОЛИМЉА”.
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име у “ПОЛИМЉЕ” и тако излази 
до 27. јануара 1979. године. 1. маја 
исте године поново је покренут 
лист “ГЛАС ПОЛИМЉА” који од 29. 
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“ПОЛИМЉЕ”. Указом Председника 
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У Гојаковићима, крајем осамде-
сетих година, у фамилији Гојака, 
родио се Елвис. Убрзо се породица 
пресељава у Ивање, где Елвис 
одраста. Како то обично буде, 
као мали трчао је за лоптом, а 
онда га је после пар јаких шутева 
одвела далеко. За сада живи у 
граду Мург, покрајина Баден-
Винтенберг у Немачкој. У раном 
детињству је волео да проводи 
дане у Гојаковићима код деде 
и нане, школу је завршавао у 
Ивању, а тренирао у Полимљу. 
Елвисе, екипа из Ивања 
је једном била четвта од 
622 тима, ти си бранио? 
Тренер Крцко Ружић те 
и данас помиње као јако 
талентованог голмана.
„Све је почело случајно, али 
фудбал није био мој први избор. 
Моји родитељи, а првенствено 
мајка није баш волела да тре-
нирам фудбал, па сам почео са 
кошарком. Фудбал сам играо само 
рекреативно са другарима и у 
школском дворишту. На пробни 
тренинг сам отишао кријући да 
нико не зна, а ја сам још тада 
знао, фудбал је мој живот! Онда 
се десио тај турнир основних 
школа, резултат незапамћен у 
Пријепољу. Бранио сам за тај 
тим. Био је то предиван осећај! 
Касније сам тренирао у Полимљу, 
први тренер је био Зулфо, затим 
Маца. Он и Крцко су препознали 
мој таленат и трудили се да ме 
изграде у правог фудбалера“. 
Јеси ли имао исте проблеме 
као сва деца из околине? 
„Наравно, није било лако, није 
имао ко да нас вози на тренинге, 
ситуација у држави није била 
сјајна, осећао се пад стандарда 
и већ се наслућивао све тежи 
живот. Често сам ишао пешке или 
трчећи из Ивања на тренинге. 
Али ништа није могло да ме 
спречи да наставим са фудбалом“.
Шта се даље дешавало. 
Школа се приводила крају?
„Велику прекретницу у мом 
животу направио је мој комшија 
чика Виде Дивац. Преко својих 
познаника упознао ме са 
менџером Младеном, који ме 
одвео у Београд. Тамо сам остао и 
почео да играм за ФК Раковицу. У 
исто време ми је плаћао приватне 
тренигне у ФК Рад како бих се 
што боље припремио за одлазак 
у иностранство. Већ тада сам 
имао понуде из Друге лиге, из 

иностранства и БСКа из Србије. 
На моју велику жалост, Младен је 
изненада преминуо и са њим су 
нестале све моје шансе везане за 
фудбалску каријеру. То ме много 
погодило и разочарало. Одлучио 
сам да привремено престанем са 
фудбалом и да почнем да радим“. 
Елвисе, зар ти се није 
враћало у Пријепоље?

„Размишљао сам о свему. Захвалан 
сам породици која ме порджала у 
свим мојим идејама и плановима. 
Решио сам да почнем да радим и 
живим у Београду. Након кратког 
времена већ сам имао фирму са 
готово 30 запослених“. 
Је ли било тешко стићи до 
тако велике фирме?
„Мислим да је породица основ 
свега, поносим се својим роди-
тељима, који су ме подржали у 
свим идејама и плановима. Тек 
сад као родитељ разумем колико 
је то био тежак посао и како су ме 
обликовали лагано и стрпљиво 
и на прави пут извели. А и кад 
сам их замолио да ме следе и 
даље ми помажу и тада су ми 
се нашли. Захвалан сам сам им 
на томе. То је нешто што вреди 
више од свега. То се не може 
купити. Имати добар карактер 
и бити добар човек, то се не 
купује, то се једноставно постаје 
или не постаје. Данас је све мање 
тога, али проћи ће и ова тешка 
времена. Посла је било доста, 
некако је било природно ширити 
га и тако у једном моменту фирма 
је имала 28 запослених“. 
Ако је све тако добро ишло и 
фирма и подршка породице, 
откуд ти у Немачкој?
„У лето 2008. године упознао сам 
тада шеснаестогодишњу цуру из 
Немачке, чији родитељи су бабо 
из Хисарџика а мајка из Прибоја 
и која ми је данас супруга. То је 
један од лепших догађаја у мом 

животу. После две године везе 
одлучили смо да се венчамо, а ја 
сам се преселио код ње у Немачку. 
Посао у Србији је био све тежи, све 
мање сигуран, стање у држави све 
неизвесније и одлуку није било 
тешко донети“.

Где сте се упутили?
„Град који смо одабрали је Мург, 
мало прелепо место попут Ивања 
на самој граници са Швајцарском. 
Супруга ми је ту рођена и сада се 
ту осећам као код куће“. 
Шта је било са послом? Она 
је знала језик, а ти?
„Одмах сам почео да радим, за мој 
занат не треба много приче, али 
сам паралелно почео поново да 
тренирам. Почетак није био лак. 
Никога нисам познавао, језик 
скроз слабо, морао сам у почетку 
само са супругом да причам“.

Елвисе, знам како ти је било. 
Тежак период, веома тежак! 
Како си се сналазио?
„На тренинзима сам брзо 
напредовао, и као фудбалер и 
причајући. Фудбал ми је помогао 
да сваки дан дође по нека нова 
реч. Људи добри, лако сам се 
уклапао. А и све ми се свидело, 
од организације, уређења, могу-
ћности за зараду, односа са 
људима. Место је мало и сви се 
комшијски понашају, баш као и 
код нас“.
Да ли те све то охрабрило да 
и тамо отвориш фирму?
„До 2014. сам радио као гипсар, 
а онда сам одлучио да покренем 
сопствену фирму која би се 
бавила фасадама, малетрисањем, 
сувом градњом и молерским 
пословима. Уз велику подршку 
супруге успео сам да издржим и 
најтеже периоде, није било лако 
кренути из почетка у Немачкој. 
Да бисмо могли да идемо на 
летовања и себи приуштимо мало 
квалитетнији живот, често сам 
радио прековремено. Супруга 
још увек није радила, завршавала 
је школу, тако да сам ја морао 
радити више. Једно време тај 
прековремени посао је почео да 
надмашује основно радно време. 
У том преиоду упознајем једног 
пријатеља Драгана Мареља из 
Босне, који ми је био себет да се 
осамосталим. Драган је препознао 
да имам вољу и жељу, а и храброст 
да кренем у сопствени бизнис. 
Свакако, у тим тренутцима је 
и тазбина стајала иза мене и 
помагала на све начине. Без 
њихове подршке не бих смео да 
се одлучим на тај потез. Обећао 
је да ће ми и он помоћи и тако 
сам почео оснивајући фирму за 
рушење и припрему терена за 
изградњу“.  
Како си убедио твоје да дођу 
у Немачку?
„Посао је растао. На почетку сам 
имао мало запослених. Питао сам 
брата и баба да ли би дошли да 
ми помогну ако бих им обезбедио 
папире. То није била лака 
одлука, они су у Ивању имали 
озбиљну повртарску производњу 
у пластеницима, али понуда 
је била примамљива. Тако да 
2016. године доводим и остатак 

породице у Немачку. Они су ми 
много значили и помогли ме 
као и увек, како у послу тако и у 
свакодневном животу“. 
Како се развијала фирма и ко 
су запослени у њој?
„Кад погледам уназад, од 2014. 
године када сам почињао сам, до 
данас, видим огроман напредак. 
Без пордшке породице и мојих 
радника сигурно то не би било 
могуће. У фирму сам доводио 
много људи из Пријепоља, неки 
су и данас ту, неки су се вратили 
и успешно послују у Србији. Сада 
нас има из Србије, Босне, Албаније, 
Црне Горе, има и Турака, Бугара. 
Да не заборавим, имам и доста 
пријатеља из Србије који су ми 
увек ту кад ми затребају. Морам 
поменути нека имена, уз молбу да 
ми не замере они који ми такође 

много значе али не могу све 
набрајати. Рецимо Денис и Семир 
Хурић, Прга, Адмир Мекић, Маца, 
Јале Колашинац и многи други“. 

Какве су ти везе са завичајем?
„Данас сам поносни отац двоје 
деце и имам предивну супругу 
која је одувек била стуб породице. 
Сви волимо доћи у Пријепоље 
због пријатеља, а и због самог 
града за који нас везују најлепше 
успомене. Деца такође обожавају 
Србију и Пријепоље. Син ми 
чак зна више репрезентативаца 
Србије од мене. И син и ћерка 
тренурају фудбал. У Пријепоље 
долазимо бар по два пута 
годишње и надамо се да ће Србија 
постати лепше место за живот, а 
онда ето нас опет доле! Много 
ми је битно због деце да знају 
ко смо и одакле смо. Да знају да 
цене све што смо створили, а да 
не забораве ни одакле смо дошли 
и од чег смо почели. Желим 
да науче наше обичаје, да се 
упознају са нашом културом и 
да све то примењују најбоље што 
буду умели, а првенствено да буду 
добри људи“.
На крају, Елвисе, како поред 
успешне фирме фудбал 
уклапаш у све то?
„Поред посла, моја највећа љубав 
је и даље фудбал. Прошле године 
сам завршио своју играчку 
каријеру и данас радим као 
тренер голмана. Тренутно сам 
ангажован у једном немачком 
клубу као тренер и координатор 
голмана, а за наредну сезону 
водим разговоре са ФЦ Аарау из 
Швајцарске. Тренутно похађам 
тренерске лиценце у Србији 
и морам искрено да кажем да 
сам јако позитивно изненађен 
нивоом рада и професионализма 
у Србији. Тамо имам прилику да 
учим од врхунских стручњака као 
што су Горан Ћумић, Александар 
Кировски, Никола Јосимовић и 
Срђан Остојић“.
Елвисе, може ли једна порука 
за нас Пријепољце који још 
увек живимо овде?
„Сви ми прижељкујемо да се 
једном вратимо. Чувајте нам 
Пријепоље. Пријепоље ће бити 
много лепо место за живот“!

Vladimir Babi}

Елвис Гојак  - привредник/фудбалер
Од Ивања до Немачке — животна утакмица


